

THE CRISIS SOLUTION Terminus a quo

Financial crisis solution is not financial

Lem's vrea să investească 20 milioane lei, în 2017

Companii europene, amendate pentru cartel pe piața reciclării bateriilor auto

GRAM AUR = 167,5996 RON FRANC ELVEȚIAN = 4,2196 RON EURO = 4,4888 RON DOLAR = 4,2168 RON

SPECIALIȘTI: "CURTEA CONSTITUȚIONALĂ A SCHIMBAT REGULILE PESTE NOAPTE"

Guvernul nu a cerut verificarea principiului bicameralismului, la legea conversiei

Unii avocați susțin că nu există o limită a argumentelor pe care CCR le poate aduce într-o decizie



În pronunțarea Curții Constituționale a României (CCR) referitoare la Legea conversiei a fost comisă o gravă eroare...

Potrivit unor avocați, Curtea Constituțională a schimbat regulile peste noapte, întrucât ea nu are în atribu-

PRIN OFERTĂ PUBLICĂ, PÂNĂ PE 30 APRILIE

Fondul Alpha Quest oferă 0,5 lei pentru punctele de despăgubire de la ANRP

Ovidiu Fer, Alpha Quest: "Problema în dosarele ANRP a fost corupția atașată unor supraevaluări. Încercăm să ne delimităm de poveștile acestea"



Vlad Neacșu, Ovidiu Fer, Michal Kosac (de la stânga la dreapta) - reprezentanți Alpha Quest.

O decizie mult prea ortodoxă

După adoptarea, la ceas de noapte, a unei ordonanțe de urgență introdusă ad hoc pe ordinea de zi a ședinței de guvern din 31 ianuarie și al cărui motiv real părea să fie protejarea unor oameni politici...



CRISTIAN PIRVULESCU

rrior al Magistraturii (CSM) și Avocatul Poporului au sesizat Curtea Constituțională. Ieri, miercuri, 8 februarie Curtea a luat în discuție sesizările Președinției privind un posibil conflict de natură constituțională între Guvern și Parlament...

membrii ai Curții Constituționale, au votat împotriva punctului de vedere al CSM. Una din bizareriile acestei conferințe constituționale care ar fi putut pune capăt abuzului de ordonanțe de urgență a fost poziția Parlamentului...

ne din interpretarea Constituției într-o lectură conservatoare și literală a textului și sugerează non-separarea puterilor în stat și lipsa puterii de control a justiției ca și a parlamentului. Ori, dacă parlamentul pare a abandona procesul executiv guvernului fără a exercita vreo funcție reală...

(continuare în pagina 3)

Fondul Alpha Quest a anunțat, ieri, că va derula, în perioada 8 februarie - 30 aprilie 2017, o ofertă publică de cumpărare de puncte de despăgubire emise de ANRP...

acordat 2,2 miliarde de puncte, echivalent a 2,2 miliarde de lei, în baza unei legi din 2013.

Cei care au primit titluri de despăgubire în puncte pot, începând de la 1 ianuarie, să ceară plata în numerar a despăgubirilor, în cuantum de 20% pe an. Recent, George Băescu, președintele ANRP, ne-a spus că titlurile de plată în numerar vor începe să fie plătite din acest an.

ADINA ARDELEANU (continuare în pagina 3)

Jurnal de criză

Atena: Evaluările FMI privind Grecia nu se bazează pe date recente

Grecia respinge criticile lansate săptămâna aceasta de Fondul Monetar Internațional (FMI) la adresa sa, potrivit cărora nu va realiza țintele de excedent bugetar stabilite în acordul de asistență financiară convenit cu creditorii din zona euro.

Ministrul elen de Finanțe, Euclid Tsakalotos, a afirmat, ca răspuns oficial la raportul de țară publicat de FMI, că evaluarea instituției nu se bazează pe date recente.

În plus, guvernatorul Băncii Greciei, Yannis Stouraras, a spus că Fondul minimalizează progresesele făcute de țara sa în sectorul financiar, iar evaluările sunt prea pesimiste.

Negocierile dintre Grecia și creditorii săi pentru finalizarea celei de-a doua evaluări a programului de salvare de 86 de miliarde de euro sunt împas din cauza diferențelor semnificative între estimările FMI și cele din zona euro referitoare la economie, ținte fiscale și sustenabilitatea datoriei.

Un acord cu creditorii este necesar înainte de întâlnirea miniștrilor de Finanțe din zona euro programată în 20 februarie, la Bruxelles, înainte de alegerile din Olanda, care vor avea loc în 15 martie. Ulterior, realizarea unui acord ar putea fi și mai dificilă.

V.R.



Armata rusă mobilizează sute de sisteme de rachete antiaeriene la Moscova

500 de militari americani, dotați cu tancuri M1 Abrams și vehicule de luptă M2 Bradley, vor sosi în România

Armata rusă a defășurat sisteme de rachete antiaeriene în jurul Moscovei, în cadrul unor exerciții de amploare, în domeniul pregătirii trupelor în cazul unui atac aerian, relatează The Associated Press. Ministrul rus al Apărării a anunțat că în aceste exerciții au fost implicate, ieri, sisteme de rachete de tip S-300 și S-400.

Adjunctul ministrului rus al Apărării Aleksandr Fomin le-a spus atașatilor militari străini că la aceste exerciții, lansate marți, participă 45.000 de militari, aproximativ 150 de aeronave și 200 de sisteme de apărare antiaeriană.

Fomin a anunțat, de asemenea, că sisteme de rachete antiaeriene au fost transportate pe cale aeriană la poligonul de la Așuluk (sud), în vederea unor exerciții de tragere la țintă, potrivit News.ro. Este vorba despre ultimele manevre dintr-o serie regulată de exerciții de război menite să consolideze pregătirea militarilor ruși în caz de atac.

În pofida dificultăților economice, Kremlinul a continuat să cheltuiască sume importante în vederea formării militare și modernizării armamentului, în contextul tensiunilor puterice cu Occidentul din cauza crizei din Ucraina. (C.I.)

(continuare în pagina 3)

PROTESTE

Piața Victoriei și Euro-Maidan - ingrediente asemănătoare, rețete diferite!

Protestele din stradă din întreaga țară au aprins imaginația creatorilor de scenarii. Una dintre comparațiile care se fac din ce în ce mai des este aceea cu „Maidanul” de la Kiev (2013-2014). O comparație care are darul să provoace teamă. Din start trebuie spus că ingredientele sunt în linii foarte mari aceleași, dar rețeta este complet diferită, întreg contextul geopolitic fiind altul. Cu toate acestea, o rememorare, pe scurt, a felului cum au evoluat lucrurile

în țara vecină, de la proteste de stradă la un război civil cu puternice influențe din exterior, merită să fie făcută. Diferențele sunt evidente, Ucraina nu era membră a Uniunii Europene și nici a NATO, iar ruptura din rândul populației, care s-a manifestat ulterior demonstrațiilor de stradă, a venit cu totul alte conotații și rădăcini.

Protestele pro-europene din Ucraina, cunoscute sub numele de „EuroMaidan” au început la Kiev în noaptea de 21 noiembrie 2013, cetățenii fiind revoltați din cauza faptului că guvernul decisese să suspende procesul de pregătire pentru semnarea Acordului de Asociere cu Uniunea Europeană și Acordului de Liber Schimb. Studenții au reprezentat știința, ulterior acestora s-au alăturat partidele din opoziție și mai multe organizații care militau pentru o politică pro-europeană.

LOVITURĂ PENTRU BVB

Fondatorii Sameday Curier, prima listare pe AeRO, își iau compania acasă



Listată în februarie 2015, odată cu lansarea pieței AeRO, Sameday Curier, brand operat de Delivery Solutions, anunța la mijlocul lunii trecute lansarea unei oferte de cumpărare pentru acțiunile libere ale emitentului (7,47% din capitalul social la prețul de 10 lei/acțiune). Ofertantul este unul dintre cei doi acționari majori ai companiei, Octavian Bădescu, cel care deține în prezent 64,4% din acțiunile SDAY, restul aparținând lui Baltaru Lucian (28%).

Lansată cu surle și trâmbițe pe AeRO și promisiuni de creștere vi-guroasă a profitului și dividendelor (la listarea din februarie 2015, Octavian Bădescu estima o triplare a profitului în anul respectiv, dar de fapt a avut loc doar o creștere modestă a acestuia, de numai 4.300 lei, de la 0,455 milioane lei, în 2014, la 0,459 milioane lei, în 2015), Sameday Curier (simbol SDAY) o să dispară teoretic de la BVB, după mai puțin de doi ani de expunere în vitrina bursei. De ce se delistează?

"Birocrația și faptul că există mai puțină libertate de mișcare", sunt motivele pentru delistare invocate recent de principalul acționar al companiei într-un interviu dintr-un cotidian financiar. În condițiile în care în urmă cu doi ani, acesta număra ca motive ale listării la bursă, reliefarea unei valori a companiei recunoscută de piață, obținerea capitalului de dezvoltare, creșterea credibilității companiei, a expunerii cât și posibilitatea de a folosi propriile acțiuni pentru a achiziționa alte companii în viitor și transformarea în cash a unei părți din portofoliul investițional al acționarilor".

CRISTIAN DOGARU (continuare în pagina 13)

Abonează-te la BURSA! Folosește cuponul din ultima pagină!



OCTAVIAN DAN (continuare în pagina 2)